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Déroulement de fa mise en 3ppui
Sute 3 a phase e« angage »,chaque groupe de avées (phasbita) rspose sur
les béquiles ce chaque 1rapode par T lemaare de chaque « Tavée sur
alpha L régage ces poins 'apoui A, A' 5, 5 pernat de garan e coplandié
1654 poiys apparsennent 3 un méme pian) et une répariton squibrée i la masse
Gela Tavte + Alpha » 5ur ses 4 3ppus

{Dans une seconde phase. es ravaes (Apra-B#) sont dessouées, érantsinsi 3.
ravie « i » bit qu va repose s s po s 851 CC" sarsaue 1on 3ache
précsément | cet acton est &qutablement rdpate sur chague bacuile

Four quantir st exercer efon Supgorte par chaque bicue, on nierpose un it
nysraulique enre chaque ppul e ravies. Celu-ciaura un rle e ynamomete
(F=P ) Par Tacton sures veres, es ot seront connus t &quies sur Shague
équlle qui support s I3 méme charg (condon de résstance)

Lo virns sont ensufe démontés fremplaoé par des cales de régiage des bomnes.
passeurs.

1— Calculs des charges

Lobject de cate parse st d calulr I charge de 1a ravée P2.P3 du abler 3
e daterniner ot 3 dvlopper pares 4 vérns.

On donne c-dessous Is coups tansversae (secton courarte) dune ravée. Cete
Setton et motiiete sur & documen rponce DR

Remarque " ben que le bler du viaquo so% horzontl a voie est igérement
ncinge. Crest un eage rlvé, car i viadue sinsorc dans une caurbe de rayon 11
. On ahénus 3 15768 & méris i 4 5 visse mporants (350 k) ¢ 1o,

Secton doie courane da tablier

Les données des matériaue uiisés (pavre et dmensions) sont foumies su le
Gocument réponse DR 1

Queston 1.1 Repérer, sr 1 pespeni ocument 0% les &éments d ableau

b numirads ce 1410

Gueston 1.2 Effctuer, en complétant e tableau du document épanse DR1

e {cases grsées). o calcl des chargesInéaires,pou e5 &iments
©.02® cnkhim En sédure 1 charge Inéare toae ntde p.
bt

e e are - anacigmemens toshnologkaues ey
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Caleur e poids tal gune avée « il »

On assimie 1 vavée 3 une poute soumise 3 une charge unfomément réparie fle
poids de Tensemble)

Données 3 prendre en compre

- Longueur une wravie mierpies = 4555 m

- o gélastols de Tacer £ = 210 000 MPa.

+_Moment quscraiaue dune secion drofe e 3 Favée =02 '

Queston 1.3 A Taide de Fextrit e formulare of dessus, calouler s 3ctons de 3
ravée « merpl » 2ur appuis o en déuie eor 3 églr dans.
chaque virin du terapods Jors de a mise en place sur 15 3ppUS.
ey

Pourle conortdes voyageurs (d3prés s rtére simplis du asccule 201,
1che mavimale unt avee dok e mineure 3 4 . Lo canaions ¢ plat
avorabis,corespondent 1 présence e deus rames de TG sur e vad oo
Qi conne une charge inéais fotaepr = 578 KN "

Queston 1.4 ATaided Gocument i dessus, caloulr I féche maximle fy dune.
rsuée. dentifir s séments préponcerans e I sructre (epérss
213 10)qui it une lache o Importante. Justifervote
Faponse. Conelure quant 3 respect 4 confot 625 voyageurs.




